
Mińsk Mazowiecki, 10.06.2024 r. 

Numer sprawy: WI.7013.2.2024 

Dotyczy zapytania ofertowego na zadanie pn. „Monitorowana wiata rowerowa 

w pobliżu stacji PKP Mińsk Mazowiecki” 

Zamawiający informuje, iż w toczącym się postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące 

przedmiotu zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej pytania oraz udziela wyjaśnień:  

 

Pytanie 1 

 

Czy mają Państwo przybliżone wymiary wiaty? Ewentualnie zdjęcie poglądowe? 

 

Odpowiedź: 

 

Zamawiający nie określa wymiarów wiaty. Zadaniem Wykonawcy jest zaprojektowanie 

wiaty stosownie do możliwości zagospodarowania terenu, którym dysponuje 

Zamawiający, wskazanym w załączniku pn. „Plan sytuacyjny”. 
 

Pytanie 2 

 

Jakich wymiarów jest teren przeznaczony pod wiatę? 

 

Odpowiedź: 

 

Powierzchnia działki, na której ma być zlokalizowana wiata wynosi 1444 m2.  

Na części działki rosną drzewa. Zamawiający chciałby tak umiejscowić wiatę, aby 

uniknąć usunięcia drzew. Proponowana lokalizacja wiaty podana jest w załączniku 

do zapytania ofertowego pn. „Plan sytuacyjny”. 
 

Pytanie 3 

 

"50 stanowisk, minimum 36" Chodzi o 50 stojaków , minimum 36 czy 50 miejsc 

postojowych (na 50 rowerów)? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający oczekuje zaprojektowania wiaty na wskazanym terenie, umożliwiającej postój 

jak największej liczby rowerów tj. minimum 36 rowerów, maximum 50 rowerów. 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający przesuwa termin składania ofert 

do 14 czerwca 2024 r. do godz. 1000. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14.06.2024 r.  

o godz. 1030. 

/-/ Marcin Jakubowski 

Burmistrz Miasta Mińsk Mazowiecki 


